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1 Úvod 
 
Sekcia Import dát je určená na import údajov pre neštátnych poskytovateľov služieb zamestnanosti - agentúry 
dočasného zamestnávania (ďalej len „ADZ“), agentúry podporovaného zamestnávania (ďalej len „APZ“) a 
sprostredkovateľa zamestnania za úhradu (ďalej len „SZÚ“). 
 
Importovaný súbor musí byť typu .json a maximálna veľkosť je 20 MB. Importujú sa údaje samostatne pre 
každú agentúrnu rolu. Pre úspešný import dát musí import obsahovať všetky povinné atribúty. Na kontrolu 
importovaného súboru si môžete stiahnuť json schémy v sekcii Import dát.   
 

Sekcia Import dát sa zobrazí po kliknutí na hlavnej obrazovke portálu na  . 
 

 
 
 

2 Import dát 
 
Na stránke pre nahrávanie dát zo súboru je zobrazené upozornenie, že všetky aktuálne dáta budú zmazané 
nahradené novými. Tiež obsahuje informáciu o povinnom type imporovaného súboru a jeho veľkosti.  
 
ADZ - import 
 Občania - importujú sa len noví občania, ktorí v databáze nie sú zaevidovaní. Ak klient v databáze existuje, 

údaje sa aktualizujú,   
 Firmy - importujú sa len nové firmy, ktoré v databáze nie sú zaevidované. Ak firma v databáze existuje, 

údaje sa aktualizujú,  
 Pracovné vzťahy s agentúrou - všetky aktuálne údaje ADZ budú importom vymazané a nahradené novými, 
 Dočasné pridelenia - všetky aktuálne údaje ADZ budú importom vymazané a nahradené novými. 
 

Výber importovaných dát sa realizuje pomocou tlačidla , otvorí sa okno prieskumníka a vyhľadá sa 
importovaný .json súbor.  
 

Import dát sa uskutočuje cez tlačidlo .  
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Importom (kliknutím na tlačidlo ) budú všetky aktuálne údaje zmazané a nahradené novými.  
 

 
 
 
Pri nahrávaní súboru sa kontroluje typ, veľkosť aj formálna štruktúra importovaného súboru. Pokiaľ nie je 
importovaný súbor správne vyplnený jeho nahranie na portál sa neuskutoční a vypíše sa chybové upozornenie.  
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Keď importovaný súbor neobsahuje žiadne chyby, dáta sa naimportujú a zobrazí sa informácia s potvrdzovacím 
textom. 
 

 
 
Pri chybe v importovanom súbore Vás portál upozorní na nájdenú chybu a tiež na to, kde sa daná chyba 
vyskytuje.  
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3 Špecifikácia .json súboru 
 
Importovaný súbor musí mať zadané správne údaje o trvaní oprávnenia, tak ako sú uvedené na portáli 
Poskytovateľ vo Vašom profile na stránke Roly a oprávnenia.   
 
Zoznam číselníkových položiek a odkaz na číselníky je uvedený v json schéme.  
 
Popis položiek: 
 
Rola 
agenda – ADZ, 
obdobieOd - dátum pre začiatok obdobia vo formáte yyyy-mm-dd, 
obdobieDo - dátum pre koniec obdobia vo formáte yyyy-mm-dd. 
 
Občan 
 titulyPredMenom - zoznam číselníkových hodnôt kódov všetkých titulov pred menom občana, 
 meno - meno občana, 
 priezvisko - priezvisko občana, 
 titulyZaMenom - zoznam číselníkových hodnôt kódov všetkých titulov za menom občana, 
 cudzinec - hodnota, či je občan cudzinec, 
 stat - číselníková hodnota kódu štátu, 
 typIdentifikator - typ identifikátora občana (pre občana SR vždy rodné číslo), 
 identifikator - hodnota vybraného typu identifikátora občana, 
 pohlavie - pohlavie občana. 
 
Adresa (občan a firma) 
 zahranicna - hodnota, či je adresa zahraničná, 
 druhAdresy - druh adresy,  
 mesto - NUTS kód pre slovenské obce alebo Mesto pre zahraničie, 
 statKod - kód štátu,  
 region - región adresy (iba pre zahraničnú adresu), 
 ulica - názov ulice, 
 supisneCislo - súpisné číslo, 
 orientacneCislo - orientačné číslo, 
 psc - poštové smerovacie číslo. 
 
Firma  
 zahranicna - hodnota, či je firma zahraničná, 
 identifikator - hodnota vybraného typu identifikátora pre firmu (IČO, ak je to tuzemská firma), 
 nazov - názov firmy, 
 oblastPodnikania - hlavná ekonomická činnosť firmy podľa SK NACE. 
 
Pracovné vzťahy 
 zamestnanecTypIdentifikator - typ identifikátora zamestnanca (pre občana SR vždy rodné číslo), 
 zamestnanecIdentifikator - hodnota vybraného typu identifikátora zamestnanca, 
 typPracovnehoVztahu - druh pracovného vzťahu, 
 obdobieOd - dátum začiatku pracovného vzťahu vo formáte yyyy-mm-dd, 
 obdobieDo - dátum skončenia pracovného vzťahu vo formáte yyyy-mm-dd. 
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Dočasné pridelenie 
 zamestnanecTypIdentifikator - typ identifikátora zamestnanca (pre občana SR vždy rodné číslo), 
 zamestnanecIdentifikator - hodnota vybraného typu identifikátora zamestnanca, 
 zamestnavatelTypIdentifikator - typ identifikátora zamestnávateľa,  
 zamestnavatelIdentifikator - hodnota vybraného typu identifikátora pre firmu,  
 profesiaCiselnik - hodnota 7 miestneho kódu profesie podľa SK ISCO-08, 
 popisCinnosti - presný názov pracovnej pozície, 
 skNace - platná číselníková hodnota kódu činnosti podľa SK NACE (prvá úroveň položky označená 

abecedným znakom – sekcia), 
 obdobieOd - dátum začiatku dočasného pridelenia vo formáte yyyy-mm-dd, 
 obdobieDo - dátum skončenia dočasného pridelenia vo formáte yyyy-mm-dd, 
 datumPredcasnehoUkoncenia - dátum predčasného skončenia dočasného pridelenia vo formáte yyyy-

mm-dd. 
 
 
 


